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 چند آمپر است؟ xiرو در مدار روبه (

) 3 

) 2 

) 1          

 صفر   (

چند ولت است؟ xVرو در مدار روبه (

) −
6

5
 

) −
4

5
 

) −
2

3
          

) −
1

3
 

در مدار زیر به ترتیب چند ولت و چند اهم است؟ Bو Aاز دو سر  شدهدهیدولتاژ و مقاومت تونن  (

) −
1

2
و   

2

3
 

) −
1

2
و  

1

2
 

 صفر و (
2

3
          

صفر و  (
1

2

 

چند ولت است؟ t=1در زمان  cVرو، ولتاژ خازن در مدار روبه (

) 
 10

𝑒
1
3

    ) 
 5

𝑒
1
3

    

) 
 5

𝑒
    ) 

 10

𝑒
 

خازن  کدام است؟ cVولتاژ  کنندهانیبمعادله دیفرانسیل  (

) 
𝑑2𝑣𝑐

2𝑡2
+

4

5

𝑑𝑣𝑐

𝑑𝑡
+ 2𝑣𝑐 = 2𝑣𝑠 

) 
𝑑2𝑣𝑐

2𝑡2
+ 5

𝑑𝑣𝑐

𝑑𝑡
+ 2𝑣𝑐 = 5𝑣𝑠 

) 
𝑑2𝑣𝑐

2𝑡2
+

1

5

𝑑𝑣𝑐

𝑑𝑡
+

3

5
𝑣𝑐 =

1

5
𝑣𝑠 

)
𝑑2𝑣𝑐

2𝑡2
+

3

5

𝑑𝑣𝑐

𝑑𝑡
+

2

5
𝑣𝑐 =

2

5
𝑣𝑠  

 

چند اهم باشد تا حداکثر توان حقیقی به آن منتقل شود؟ LZدر مدار زیر  (

) 2 + j2 

) 2 − j2 

) 1 + j 

)1 − j 

 

 

 

 

 

توان راکتیو مصرفی سلف در مدار زیر چند وات است؟ (

 صفر(

) 12.5 

) 50 

)25 

در مدار زیر چند هانری است؟ Bو  Aاز دو سر  شدهدهیداندوکتانس  (

) 
5

4
 

) 
13

4
 

) 
1

2
 

)1 
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 صورتبهرو، معادلات حالت در مدار روبه (
𝑑

𝑑𝑡
[

𝑣𝑐

𝑖𝑙
] = [𝐴] [

𝑣𝑐

𝑖𝑙
] + [𝐵]𝑗𝑠

کدام است؟B است. ماتریس  شدهفیتعر

) [
1

2
3

4

]    ) [
2

3
3

2

]    

) [
1

2
2

3

]    ) [
1

2
3

2

] 

رو کدام است؟غیرصفر مدار روبه یعیطبهای تعداد فرکانس  (

) 8 

) 7 

) 6          

) 5 

رو کدام است؟های طبیعی مدار روبهفرکانس  (

 -1صفر و  ( 

 -2و  -1 (

) 
1

2
(−1 ± 𝑗) 

)  
1

4
(−1 ± 𝑗) 

𝐻(𝑠) صورتبهتابع شبکه مداری  ( =
5𝑠+10

𝑠2+5
𝑉1است. پاسخ حالت دائمی این سیستم به ورودی   =

1

2
cos (2𝑡 −

𝜋

4
کدام است؟ (

) 5√2 cos 2𝑡     ) 
5

2
cos (2𝑡 −

𝜋

4
)     

) 2√2 cos 2𝑡      ) √2 cos (2𝑡 −
𝜋

2 
)   

𝑖1زیر آمده است. در آزمایش دیگری، اگر  صورتبه،  𝑁شبکه خطی تغییرناپذیر با زمان نتایج خطی برای   ( = 2𝐴   و𝑉1 = 20𝑉  ،باشد𝑉2  چند ولت است؟

) 5 

) -5 

) 10 

 صفر(

𝑌 صورتبه 𝑁در مدار زیر، ماتریس ادمیتانس دوقطبی  ( = [
2 −3
1 2

چند اهم است؟ 𝐵و  𝐴از دو سر  شدهدهیداست. امپدانس  شدهداده [

) 
7

20
 

) 
8

17
 

) 3 

)
2

3
 

 

، دوقطبی متقارن است؟ αرو به ازای کدام مقدار در مدار روبه (

 صفر (

) 2 

) 1 

)−1 

 

 

 

 

 

{
𝑉1 = 10𝑉 , 𝑉2=0

𝑖1 = 4𝐴 , 𝑖2 = −6𝐴
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 : II و Iهای الکتریکی ماشین

شود؟ )از مقاومت مغناطیسی هسته و ، چند برابر می2 یچیپمیسدر  القاشدهولتاژ  مؤثررا دو برابر کنیم، مقدار  N2را نصف و تعداد دور  i1در مدار مغناطیسی زیر اگر فرکانس جریان  (

 .(هاستقسمتشود. سطح مقطع هسته در بازوی وسط، دو برابر سطح مقطع در بقیه می نظرصرفشکفتگی شار در فاصله هوایی 

) 2 

) 1 

) 
1

2
 

)
1

4
 

 

در مدار مغناطیسی زیر، هسته خطی و مقاومت مغناطیسی آن،  (
1

5
نصف شود، چگالی شار در  یچیپمیسمقاومت مغناطیسی فاصله هوایی است. اگر سطح مقطع هسته دو برابر و تعداد دور  

شود.(می نظرصرفشود؟ )از شکفتگی شار در فاصله هوایی هسته چند برابر می

) 1 

) 4 

) 
1

2
 

)
1

4
 

یکسان است و از مقاومت  جاهمه(، کدام است؟ )سطح مقطع هسته، 𝐿12) و  های پیچیبه اندوکتانس متقابل بین سیم (𝐿11) یچیپمیسمدار مغناطیسی زیر، نسبت اندوکتانس خودی در (

 شود. (می نظرصرفمغناطیسی هسته و شکفتگی شار در فاصله هوایی 

) 6 

) 3 

) 2 

) 1  

λنمودار  ( − 𝑖  ،سیستم در نقطه  شدهرهیذخاست. انرژی  شدهدادهزیر  صورتبهیک سیستم الکترومغناطیسی یک تحریکه𝑎 چند ژول است؟

) 1 

) 
9

2
 

) 
7

4
 

) 
5

2
  

 

؟نیستصحیح  dc یهانیماشکدام مورد در خصوص  (

 ها، همیشه ثابت است.پلاریته ولتاژ در جاروبک (

 روتور، بیشتر از تلفات هسته در استاتور است.تلفات هسته در  (

 شود.العمل آرمیچر در هر دو حالت موتوری و ژنراتوری، باعث تضعیف شار میعکس (

 .کندیمبران جالعمل آرمیچر را های کمکی، کاهش شار ناشی از عکساستفاده از قطب (

دور  1200اهم باشد، در سرعت  100و  0.1زیر است. اگر مقاومت آرمیچر و میدان به ترتیب  صورتبهباری دور بر دقیقه، دارای مشخصه بی 1000شنت در سرعت  dcیک ژنراتور  (

باری آن چند ولت است؟بر دقیقه، ولتاژ بی

) 220    ) 235    

) 255    ) 300 

دور بر  1000آمپر بوده و با سرعت  100اهم است. این موتور در بار نامی، دارای جریان آرمیچر  100و  0.2ولتی، دارای مقاومت آرمیچر و میدان به ترتیب 200شنت  DCیک موتور  (

نحنی مغناطیسی ماشین، خطی فرض شود.(شود. سرعت موتور چند دور بر دقیقه خواهد شد؟ )مآمپر می 95چرخد.اگر ولتاژ ورودی نصف شود، جریان آرمیچر دقیقه می

) 1100    ) 900    

) 750    ) 500 

چرخاند. اگر جریان کشیده شده از دور بر دقیقه می 500اهم، باری را در ولتاژ نامی با سرعت  0.1های میدان و آرمیچر برابر ولتی، دارای مجموع مقاومت400سری  DCیک موتور  (

منحنی مغناطیسی ماشین، خطی فرض شود.( آمپر باشد، گشتاور ماشین چند نیوتون متر است؟) 100منبع برابر 

) 
2340

𝜋
    ) 

2410

𝜋
    

) 390𝜋    ) 410𝜋 

𝐸𝑎 = {
100𝐼𝐹 , 𝐼𝐹 < 0

5𝐼𝐹 + 235, 𝐼𝐹 ≥ 0
 



 

 قدرت)توزیع(-برقهای شغلی آزمون تخصصی عناوین رشته 

  97سال

نسفورماتور در نصف بار نامی به تلفات ازیر است. نسبت تلفات مسی تر صورتبهباری ولتی دارای نتایج آزمایش اتصال کوتاه و بی50kVA  ،5000/500نسفورماتور تک فاز ایک تر (

هسته در شرایط نامی، کدام است؟

) 1 

) 2 

) 
1

2
 

) 
1

4
  

1)به ترتیب برابر  Bو  Aفاز امپدانس سری معادل ترانسفورماتورهای تک ( + 𝑗1)Ω  2)و + 𝑗3)Ω   موازی بار  طوربهاست. اگر این دو ترانسفورماتورkVA100  ،را تغذیه کنند

است؟ kVAبار چند  نیتأمدر  Aمیزان مشارکت ترانسفورماتور 

) 50    ) 20√13    

) 25√10    ) 50√2 

افتد؟وات است. بازده ماکزیمم این ترانسفورماتورها در چه کسری از بار نامی اتفاق می 200و  800تلفات مسی و آهنی یک ترانسفورماتور تک فاز در باری نامی، به ترتیب برابر  (

) 
4

5
    ) 

3

4
    

) 
1

4
    ) 

1

2
 

کدام مورد در خصوص موتورهای القایی سه فاز صحیح است؟  (

 مثلث ابتدا در حالت مثلث قرار گیرد.-اندازی و برای کاهش جریان ورودی، بهتر است کلید ستارهدر راه (

 شود.شده، موجب افزایش بازده می یچیپمیسافزودن مقاومت به مدار روتور در موتورهای روتور  (

 شود.میاندازی های عمیق در روتور، باعث افزایش گشتاور راهاستفاده از میله (

 فرکانس مدار روتور، بیشتر از مدار استاتور است. (

است. گشتاور ماکزیمم این موتور، چند نیوتون متر است؟ شدهدادهزیر  صورتبه، یچهار قطبهرتز، 50سرعت یک موتور القایی سه فاز، -منحنی گشتاور (

) 1 

) 2 

) 
1

2
 

) 
1

4
 

قطبی، باری به مقدار 6هرتز، 50یک موتور القایی سه فاز،  (
600

𝜋
ند کیلووات است؟چچرخاند. تلفات اهمی روتور، دور بر دقیقه می 900متر را با سرعت نیوتون 

) 3.6    ) 2    

) 1.5    ) 1.2 

شود، تلفات  نظرصرف% است. اگر از تلفات چرخشی این موتور 81دور بر دقیقه برابر  1620، در شرایط نامی و با سرعت 81kWقطبی،4هرتز، 60،فاز سهبازده یک موتور القایی  (

است؟ لوواتیکمسی استاتور چند 

) 9    ) 5    

) 19    ) 10 

 

 

 :( I)بررسی I های انرژی الکتریکیتحلیل سیستم

؟نیستبانک خازنی در سیستم توزیع انرژی الکتریکی صحیح  ریتأثکدام مورد در خصوص  (

   یابد.افت ولتاژ کابل افزایش می(    شود.افت ولتاژ کم می(

 یابد.سطح مقطع کابل تغذیه اصلی کاهش می (   یابد.جریان الکتریکی کابل کاهش می(

شود؟ها، توسط کدام عامل )عوامل( تعیین میو کابل دار قیعا یهامیسسطح مقطع  (

  حداکثر افت ولتاژ مجاز فقط (  و حداکثر افت ولتاژ مجاز هاآنجریان مجاز (

 ولتاژ نامی و قیمت (     هاآنفقط جریان مجاز (

 

، به کدام مورد زیر بستگی دارد؟ یفشارقوانتخاب ولتاژ انتقال در خطوط  (

 شرایط محیطی(     طول خط انتقال(

 قدرت انتقالی از خط و طول خط انتقال (  قدرت انتقالی از خط و شرایط محیطی (

 : اتصال کوتاه

باری: بی  

𝑉𝑆𝐶 = 200𝑉 , 𝐼𝑆𝐶 = 10𝐴 , 𝑃𝑆𝐶 = 1000𝑊

𝑉𝑁𝐿 = 500𝑉 , 𝐼𝑁𝐿 = 2𝐴 , 𝑃𝑁𝐿 = 500𝑊
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کنند؟فولاد انتخاب می-های انتقال، سیم هوایی را از جنس آلومینیومبه کدام دلیل، در شبکه (

 کاهش تلفات(   افزایش استحکام مکانیکی خط(

 کاهش کرونا (   صاعقهکاهش ولتاژ افزایشی در اثر  (

های خطوط، کدام است؟عامل اصلی نشتی جریان از روی مقره (

 رطوبت و دما(     و دما گردوخاک(

 افزایش توان انتقالی و فشار (    و رطوبت گردوخاک (

است؟، چند درصد 100MVAو  20kVاست. این امپدانس بر مبنای  15kV  ،0.8puو  225MVAامپدانس یک ژنراتور  (

)30      )35 

) 20      ) 25 

 کدام مورد در خصوص جهت انتقال توان راکتیو در خطوط شبکه قدرت زیر، صحیح است؟ (

 است. به باس  از باس  و به باس  از باس  ،به باس  از باس  (

 است. به باس  از باس  و به باس  از باس  ،به باس  از باس  (

 است. به باس  از باس  و به باس  از باس  ،به باس  از باس  (

 گردد.مبادله نمی و  های توان راکتیوی بین باس و به باس  از باس  ،به باس  از باس  (

در شبکه زیر اگر ولتاژ بار ثابت باشد، حداکثر توان انتقالی بین ژنراتور و بار چند پریونیت است؟ (

) 10 

) √5 

) 10√5 

) 5√10 

شود؟چند پریونیت می 1ثابت بماند، ولتاژ شین  0∢1در شبکه زیر، اگر ولتاژ شین در  (

) 
4

√2
 

) 
√2

2
 

) √2 

) 2√2 

باشد، توان راکتیو موردنیاز کدام است؟ 𝑝،وقتی توان اکتیو مصرفی 𝑐𝑜𝑠𝜙2به  𝑐𝑜𝑠𝜙1برای اصلاح ضریب توان از  (

) 𝑄 = 𝑃(𝑡𝑎𝑛ϕ2 − 𝑡𝑎𝑛ϕ1)    ) 𝑄 = 𝑃(𝑡𝑎𝑛ϕ1 − 𝑡𝑎𝑛ϕ2)    

) 𝑄 = 𝑃(𝑐𝑜𝑠ϕ2 − 𝑐𝑜𝑠ϕ1)    ) 𝑄 = 𝑃(𝑠𝑖𝑛ϕ1 − 𝑠𝑖𝑛ϕ2) 

شود؟می، از کدام وسیله حفاظتی زیر استفاده هاآن(، در ثانویه CTجهت حفاظت ترانسفورماتورهای جریان ) (

 اضافه جریان(      یفشارقوفیوز (

 حفاظتی نیست. لهیوسبهنیازی  (    کلید مینیاتوری به رله اضافه جریان (

 

|𝑉1|رو، در شبکه روبه = |𝑉2| =   است. 1

 

، چند پریونیت است؟2توان راکتیو تولیدی شین  (

)-0.6      )-0.4 

) 0.4      ) 0.6 

چند پریونیت است؟توان راکتیو مصرفی خط،  (

)-0.8      )0.8 

 صفر (      0.6 (

(𝑠𝑖𝑛
𝜋

4
= 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
=

√2

2
) 
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چند درجه است؟ 𝛿رو، در شبکه روبه (

) 30 

) 45 

) 60 

) 120 

؟نیستبرای موازی بستن دو ترانسفورماتور قدرت، مساوی بودن کدام مورد ضروری  (

 گروه برداری(     درصد امپدانس اتصال کوتاه(

 توان ظاهری (      نسبت تبدیل (

 :الکترومغناطیس

گیرند. نیروی بین دو کره کدام است؟یکدیگر قرار می از Rکولن هستند. این دو کره، به هم متصل شده و سپس در فاصله  7کولن و  -3دو کره کوچک رسانای همسان، دارای بار  (

) 
25

(4𝜋𝜀0𝑅2)
    ) 

4

(𝜋𝜀0𝑅2)
    

) 
1

(𝜋𝜀0𝑅2)
    ) 

1

(2𝜋𝜀0𝑅2)
 

سوم مثلث، موازی کدام بردار است؟ رأس. شدت میدان الکتریکی در اندقرارگرفتهمثلثی در مختصات کارتزین  رأسای، مطابق شکل زیر، در دو دو بار الکتریکی نقطه (

) 1𝑎̂𝑥 − 2𝑎̂𝑦 

) 1𝑎̂𝑥 + 2𝑎̂𝑦 

) −1𝑎̂𝑥 + 2𝑎̂𝑦 

) −1𝑎̂𝑥 − 2𝑎̂𝑦 

 


